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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (05) cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Fez a 
leitura do texto bíblico, Salmos 37 de 1 a 5. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. 
Foram lidas as correspondências recebidas. Foram lidas as indicações nº 073 a 083/2025. 
Foi lido o requerimento n° 010/2025. Foi lido o Projeto de Lei nº 014/2025 “ALTERA A 
REDAÇÃO DO ART. 1º DA LEI Nº 47, DE 20 DE JULHO DE 1994 QUE DECLARA 
FERIADOS MUNICIPAIS. Foi lido o Projeto de Lei nº 015/2025 “DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei nº 
016/2025 “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS TERMOS DO ART. 37, X DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL; CONCEDE REAJUSTE NOS VENCIMENTOS DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Foram lidos os Pareceres de nº 017/2025 da Comissão de Justiça e 
Redação e o Parecer nº 014/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento referentes ao 
Projeto de Lei nº 012/2025. Foram lidos os Pareceres de nº 018/2025 da Comissão de 
Justiça e Redação e o Parecer nº 015/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento 
referentes ao Projeto de Lei nº 013/2025. A seguir passou-se á ordem do dia, na ordem 
do dia, a ata da Sessão anterior que posta para apreciação do Plenário foi aprovada por 
unanimidade. Os Projetos de Lei nº 014, 015 e 016/2025 foram encaminhados para as 
comissões competentes. As indicações de n° 073 a 083/2025, que postas em discussão 
e votação do plenário foram aprovadas por unanimidade dos presentes.  O Requerimento 
de n° 010/2025, que posto em discussão e votação do plenário, foi todos aprovado por 
unanimidade dos presentes. Os Pareceres de nº 017/2025 da Comissão de Justiça e 
Redação e o Parecer nº 014/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento referentes ao 
Projeto de Lei nº 012/2025 que postos para a apreciação do Plenário foram aprovados 
por unanimidade dos presentes, bem como o Projeto de Lei nº 012/2025. Os Pareceres 
de nº 018/2025 da Comissão de Justiça e Redação e o Parecer nº 015/2025 da Comissão 
de Finanças e Orçamento referentes ao Projeto de Lei nº 013/2025 que postos para 
apreciação e votação do plenário foram aprovados por unanimidade dos presentes, bem 
como o Projeto de Lei nº 013/2025. A seguir foi franqueada a palavra aos vereadores. 
Usando a palavra a vereadora Cristina Gonçalves Dionísio cumprimentou a todos, falou 
da campanha do maio amarelo que tem como tema a luta contra o abuso de crianças e 
adolescentes. Trouxe informações de percentuais de abuso e exploração de menores no 
Brasil. O vereador José Carlos nunes Moreno solicitou um aparte, aparteado disse que 
no Município de Irupi existe casos de abuso de menor dentro de casa, junto da família. A 
vereadora Cristina falou do treinão que teve no Município idealizado pelo David e Karina 
Florindo e parabenizou a iniciativa. Falou da ação que terá no Município no dia 22 de maio 
referente a ação de doação de sangue. Convidou a população para participar da ação e 
doar sangue. Desejou a todas as mães do Município um feliz dia das mães. A seguir foi 
franqueada a palavra ao vereador José Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos, 
comentou a indicação do vereador Oseias Pires Soares sobre as condições da Rua 
Natanael conhecida como rua do Teleu e disse que o Prefeito já notificou a empresa que 
fez a obra e explicou para a população. Desejou a todas as mães do Município um feliz 
dia das mães. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Oseias Pires Soares que 
cumprimentou a todos, falou que se não fizer indicação e cobrar do município providencias 
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o problema da rua Natanael não será resolvido. Falou que nossos carros não precisam 
andar nas estradas rurais para estragarem pois estragam circulando pelas ruas. Falou 
que acredita no trabalho do Paulino mas que é necessário cobrar. Falou que as estradas 
do município é onde circulam nossa maior riqueza que são nossos filhos. Falou de relatos 
de motoristas em situações difíceis com transporte escolar pelas estradas. Falou que não 
iria usar a tribuna nesta Sessão, mas que precisa começar a se defender das críticas. A 
seguir foi franqueada a palavra a vereadora Virginia Cristina da Silva Correa que 
cumprimentou a todos. Falou que hoje iria usar esta tribuna para fazer cobranças. Falou 
da obra do ginásio que está para a algum tempo e pediu que fizesse requerimento 
solicitando informações dos motivos da paralisação. Falou das ruas que estão cheias de 
mato. Pediu que encaminhasse oficio solicitando informações dos motivos dos 
condicionadores de ar das escolas não estarem funcionando? Pediu providências. A 
seguir foi franqueada a palavra ao vereador João Batista Nunes que cumprimentou a 
todos, falou do transporte escolar e disse que tem motorista que está dirigindo sem 
documento. Pediu que fizesse requerimento solicitando relatório comprovando economia 
com a contratação da nova empresa do transporte escolar. Falou que se algo de ruim 
acontecer que o Município será responsável. Falou da obra do ginásio que está paralisada 
e pediu providências. Pediu que encaminhasse requerimento solicitando informações 
sobre a destinação do dinheiro que veio para o calçamento da Serra do Mafra. Falou que 
o Dep. Sergio Meneguelli diz que a Câmara tem as leis nas mãos para agir. Desejou as 
mães um feliz dia das mães. A seguir o presidente da Mesa Diretora solicitou que seu 
vice-presidente assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, usando a 
palavra, falou da audiência pública no dia 15 de maio e convidou toda a população para 
participar. Mostrou imagens da escola de Santa Cruz e lamentou a atitude de vandalismo 
na escola. Falou que foi convidado pelos responsáveis para ver a situação que ficou a 
escola. Perguntou se esse cidadão vândalo já foi na escola? Comentou o vídeo postado 
nas redes sociais sobre o lar dos velhinhos. Falou de obras paradas e de obras que 
vândalos estragam. O vereador Joao Batista Nunes solicitou um aparte, aparteado falou 
que concorda com a fala do vereador José Carlos mas que é necessário ter uma 
combinação de horário de serviço do vigia para que a escola não fique sozinha e também 
realizar a instalação de câmeras facilitando assim a identificação de vândalos e 
providências por parte da polícia. O vereador José Carlos disse que já conversou com 
prefeito sobre a necessidade de vigia aos sábados e domingos e informou que as câmeras 
já estão sendo licitadas. O vereador Leonardo de Castro Satlher solicitou um aparte, 
aparteado perguntou se foi feito denúncia? O vereador José Carlos respondeu que sim. 
O vereador José Carlos falou sobre o atendimento EDP. Falou da água do Distrito de 
Santa Cruz e que a EDP até o momento não fez a ligação da energia. Pediu que 
Governador, Deputados e outros tome providência junto a EDP. Falou que estão travados 
sem a ligação da energia no Distrito de Santa Cruz. Logo, nada mais a tratar, o Presidente 
da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que 
aprovada, vai assinada pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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